

# Hotel Akka Residence Villas (5\*)

## Opis smeštaja

### Hotel Akka Residence Villas

Lokacija: AKKA grupacija hotela je otvorila svoja vrata još jednom luksuznom kompleksu od 2011. godine u regiji Beldibi - AKKA Residence Villas LUX. Kompleks se prostire na 6000 m<sup>2</sup> i čini ga 7 vila prepunih privilegija za sve goste sa sikustvom i istančanim ukusom a koji žele da dožive luksuzan odmor. Nalazi se na padini Bejdaglari, isprepletenom prirodom, a u okviru hotela AKKA Antedon 5\*. Nalazi se u regiji Beldibi, 15 km od centra Kemera, 30 km od centra Antalije i 45 km od aerodroma Antalija. Hotelski kompleks je obratio pažnju na svaki mogući detalj kako bi svojim gostima obezbedio nezaboravno iskustvo odmora. Gosti se mogu maksimalno opustiti i uživati u ovom privatnom prostoru sa sopstvenom baštom, bazenom, gde je svaki objekat opremljen kvalitetnim i modernim nameštajem, a u miru sa svojim pogledom, mogu slobodno da iskoristite brojne mogućnosti i ugađaju sebi po želji. Svi koji žele da sebi priušte i iskuse privilegije luksuznog odmora sa svojom porodicom ovog leta, dobrodošli su u luksuzne vile AKKA Residence! VIP usluga za goste svih 7 vila. Zgrada: 7 vila Spratova: prizemne i vile sa po 1 spratom Hotelska ponuda: 7 modernih vila Akka Residence izgrađeno je u veoma mirnom delu zelene bašte u AKKA Antedon Hotelu i pruža besprekornu uslugu visokog standarda i najveći komfor. Svi posebni VIP gosti kompleksa AKKA Residence će ceniti sopstveni restoran Residence, kao i ostatak asortimana usluga AKKA Antedon Hotela 5\* (molimo vas da pogledate opis hotela Akka Antedon). Akka Antedon Hotel će biti na usluzi svim gostima iz vila, uključujući koncept usluge hotela, kao i mnoge druge privilegije i prednosti koje AKKA Residence VIP usluga pruža. Za goste u AKKA Residence Vilama i AKKA Antedon King Suite-u postoji specijalna VIP usluga - VIP usluge navedene u nastavku: - VIP povratni transfer (aerodrom - hotel - aerodrom) - Ekspresno prijavljivanje i posebna dobrodošlica po dolasku na Recepciju hotela AKKA Antedon - Postavljanje i predstavljanje VIP pogodnosti - VIP bar u vilama - Svakodnevno potpuno punjenje mini-bara - Svakodnevno sveže cveće - Dnevni bade mantili i dečiji bade mantili u vili - Besplatan paviljon na plaži - Peškiri za plažu u paviljonima - Vrhunski restoran i bar u rezidenciji - 24-časovna usluga u sobi (ekskluzivni i inkluzivni meni) - Mašina za veš i platforma za peglanje u vilama - Specijalni popusti na uslugu pranja veša - Rezervacija stola u glavnom hotelskom restoranu na zahtev - Prioritet za rezervaciju stola u hotelskim A la Carte restoranima - Zajednička večera sa roštilja u rezidenciji jednom nedeljno - Za posebne prilike; Fakultativne organizacije (iznajmljivanje jahte, večera na pristaništu, kulturni izleti i ture) biće planirane na zahtev nadzornika boravka. Moguća je dodatna naknada - Prioritet za SPA rezervacije i posebni popusti - Dnevne internacionalne (1 vrsta) novine na zahtev - Usluga raspremanja - Usluga prevoza kolima do rezidencije - Na zahtev gostiju pripremanje hrane za bebe po receptu gostiju ili pomoć u pripremi sopstvenog recepta - Akka Antedon Hotel će vam biti na usluzi, uključujući

svoj koncept usluge - Kuhinjski pribor za vaše iskustvo kuvanja (na zahtev). Ponuda za najmlađe: u hotelu AKKA Antedon 5\* - bazen za decu, tobogani, dečiji meni, mini klub za decu 4-7 godina, midi klub za decu 8-12 godina, igralište, animacija, igraonica, mini disko. Hotel je idealan za porodice sa decom. Hotel ima grejače i sterilizatore za flašice za bebe, mikrotalasne rerne i blendere koje gosti mogu koristiti za spremanje hrane za bebe. Sportske aktivnosti: u hotelu AKKA Antedon 5\* - tenis (dva terena), odbojka na plaži, fitnes, aerobik, otvoreni i zatvoreni bazeni sa toboganima, akva park, badminton, stoni tenis, bilijar, košarka, odbojka na plaži, škola ronjenja, sportovi na vodi. Usluge i aktivnosti uz doplatu: u hotelu AKKA Antedon 5\* - uvozna pića, lokalna i uvozna specijalna vina, šampanjac, flaširana pića, ceđeni sokovi osim uz doručak, energetska pića, a la carte restorani (5 eur po osobi uz rezervaciju), room service, tenis u noćnim terminima i časovi tenisa, teniska oprema i osvetljenje za terene u večernjim satima, sportovi na vodi na motorni pogon, škola ronjenja, paviljoni na plaži, igraonica, spa, masaža, internet, telefon, frizer, bilijar, servis za pranje rublja, prodavnice. Plaža: AKKA Residence - gosti hotelskog kompleksa su smešteni u vilama nadomak plaže (minimalna udaljenost u odnosu na lokaciju vile je oko 30 m) i koriste peščano-šljunkovitu plažu širine 30 m i dužine oko 285 m, sa drvenim dokom koji se pruža u more u dužini od 50 m. Ležaljke, suncobrani i peškiri su besplatni za goste vila, dok svaka vila ima svoj privatni paviljon na plaži, kao deo usluge. Smeštaj: U okviru rezidencije sa 7 vila, postoji 2 tipa - Saphir vile i Rubi vile. SAPHIRE VILE - za smeštaj maksimalno 9 osoba: 2 jednospratne vile pružaju: jedan dnevni boravak, dve spavaće sobe sa francuskim ležajem, jedna spavaća soba sa 2 odvojena kreveta, jedna soba za osoblje (sa istim karakteristikama kao i ostale sobe), i čajna kuhinja, sauna i soba za masažu sa tušem. Sve vile imaju zasebnu privatnu baštu sa bazenom, đakuzijem, prostorom za sedenje, ležaljka, suncobranima za privatnost gostiju svake vile. Karakteristike dnevne sobe: LCD TV/satelit, Iphone muzički set, DVD, dnevni boravak i trpezarija, WC, mini bar. Sve sobe: LCD TV/satelit, kupatilo, fen, klima, telefon, bežični internet, sef i radni sto u glavnoj spavaćoj sobi. Čajna kuhinja: mali frižider, mikrotalasna, električni šporet, kuvalo za vodu, blender, sterilizator. VILE RUBI - za smeštaj maksimalno 5 osoba: 5 modernih udobnih dvoetažnih vila pružaju: jedna dnevna soba, jedna spavaća soba sa francuskim ležajem, jedna spavaća soba sa dva odvojena kreveta i čajna kuhinja. Sve naše vile imaju zasebnu privatnu baštu sa bazenom, prostorom za sedenje, ležaljka, suncobranima za privatnost gostiju svake vile. Karakteristike dnevne sobe: LCD TV/satelit, Iphone muzički set, DVD, dnevni boravak i trpezarija, WC, mini bar. Sve sobe: LCD TV/satelit, kupatilo (kada ili tuš, WC), fen, klima, telefon, bežični internet, sef i radni sto u glavnoj spavaćoj sobi. Čajna kuhinja: mali frižider, mikrotalasna, električni šporet, kuvalo za vodu, blender, sterilizator. KING SUITE - za smeštaj maksimalno 3 osobe: Akka Antedon Hotel 5\* King Suite je dizajniran za one koji žele da iskuse kraljevski odmor sa mogućnostima i privilegijama koje nudi. Naćete sve što vam je potrebno - i mnogo više! - u King apartmanu, koji je idealan životni prostor za posetioce koji traže luksuz i maksimalnu udobnost na odmoru. U 278 m<sup>2</sup>, prijatne sobe, pored 1 spavaće sobe, 1 dnevne sobe i privatne kuhinje opremljene luksuznim nameštajem, tu je i veličanstvena terasa od 126 m<sup>2</sup>, na kojoj možete zagrliti prirodu Mediterana koja oduzima dah, sa đakuzijem, ležaljka i velikom komodom za sedenje. Ostale karakteristike kraljevskog apartmana koji se nalazi u hotelskoj zgradi: mini bar, ogledalo za šminkanje, mini frižider, mašina za pranje veša, fen za kosu, površina 268 m<sup>2</sup> uključujući kupatila, 2 kupatila, centralna klima, radni sto, papuče i bade mantili, sauna i đakuzi na terasi, 1 spavaća soba + 1 dnevni boravak + 1 kuhinja, tepih na podu, satelitski kanal, sef (besplatno), Wi-Fi internet (besplatan), balkonski stalak za odeću, 1 francuski ležaj, set za čaj i kafu, 2 direktna telefona (uz doplatu), 2 LED televizora, terasa: 126 m<sup>2</sup> površine + đakuzi + ležaljke + komoda za sedenje, organski sastojci, Kuhinja: mikrotalasna + frižider + mašina za pranje sudova. Ishrana: premium ultra all inclusive „sve uključeno“ - doručak, kasni doručak, snek, ručak, užina, večera, noćni obrok, ceđeni sokovi uz doručak, dečiji meni, lokalna alkoholna i bezalkoholna pića, po hotelskim terminima i pravilima (samoposluživanje - izbor više jela).

<https://www.akkahotels.com/tr/residence>

## **Način usluživanja**

- UALL